
 Протокол
№ 

гр. София,    29.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 29.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 685 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:20 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  -  ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ  ЮГ  ЕАД,      редовно  призовани, 
представляват се от юрк. А. Г., с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ - редовно призовани, се 
представлява от юрк. П., с пълномощно от днес.
СГП – редовно призовани, не изпращат процесуален представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата.
ДОКЛАДВА административната преписка.

ЮРК. Г.: Поддържам жалбата. Моля да приемете приложените писмени доказателства и АП.
ЮРК.  П.:  Оспорвам  жалбата.  Молим  да  приемете  АП.  Не  възразявам  да  се  приемат 
доказателствата с жалбата.

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представената административна преписка.
ПРИЕМА и ПРИЛАГА приложените към жалбата писмени доказателства. 



ЮРК. П.: Тъй като те се позовават на практика, с която се    отменят наказателни постановления, 
които  сме  издали  за  лошо  качество,  по  аргументи  касаещи  прилагането  на  методиката,  ние 
представяме практика в обратна посока. 
ЮРК. Г.: Не възразявам. 

СЪДЪТ по доказателствата, 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА за сведение представените съдебни решения от страна на ответника. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК.  Г.:  С  оспореното  решение  Комисията  е  наложила  ПАМ  на  представляваното  от  мен 
дружеството за нарушение, което дружеството не е извършило. Отделно, решението е издадено в 
нарушение  на  административнопроизводствените  правила,  т.е.  същото  е  немотивирано  и  в 
нарушение  на  материалноправните  разпоредби  на  ЗЕ,  поради  което  моля  същото  да  бъде 
отменено изцяло, по аргументите които подробно сме развили в жалбата си. С оглед изхода на 
спора, претендирам разноски, за което представям списък. 
ЮРК. П.:  Считам,  че  не са  налице релевираните жалбата фактически и правни основания за 
отмяна  на  процесното  решение  на  КЕВР,  което  считаме  за  законосъобразно,  обосновано  и 
правилно.  Моля  за  срок  за  писмени  бележки.  Претендираме,  с  оглед  изхода  на  делото 
юрисконсултско възнаграждение за един юрисконсулт.
СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на  страните  в  7-дневен  срок  от  днес  да  представят  писмени 
бележки.
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,26 ч.

                                                                                                                                                                      СЪДИЯ:

                                                                                                                                                        СЕКРЕТАР:
 


